



В Пензенской области следователи осматривают место происшествия, где с рельс сошел маневровый тепловоз



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту схода с рельс маневрового тепловоза.

По предварительным данным, сегодня около 6:00 по московскому времени на железнодорожной станции Пенза-3 с рельс сошел маневровый тепловоз.

Пострадавших и угрозы экологии нет.

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех - обстоятельств происшествия.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1067649>